

Schönholzer Str. 12, 13187 Berlin

Tel.:+49-(0)30 -4847 6899

Fax: +49(0)30 - 4847 6833

office@mb-konzerte.de

www.mb-konzerte.de

Presseinfo Dirk Michaelis

Startenor Josè Carreras, das Erfolgsduo Rosenstolz, Die Puhdys, Matthias Reim und die sensationelle Classic-Boy-Group ADORO.

Sie alle haben, neben vielen anderen internationalen Stars, wie z.B. die griechische Sängerin Charis Alexiou, oder Phil Collins-Nachfolger Ray Wilson, eines gemeinsam: Sie alle lieben und singen das Lied "Als ich fortging" von Dirk Michaelis!

Für die einen ist es das schönste deutsche Liebeslied schlechthin. Für andere d i e Wendehymne. In Reaktion auf das grandiose Duett von Josè Carreras und Dirk Michaelis begeisterte sich der ehemalige Bundesaußenminister Hans-Dietrich Genscher: "Als ich fortging hat den Sprung vom Wendehit zum Welthit geschafft."

"Als ich fortging ist mein Yesterday", so Dirk Michaelis über die Bedeutung dieses von ihm komponierten und im Original gesungenen Liedes (Text: Gisela Steineckert) mit der Gruppe Karussell von 1987.

Nach Auflösung der Band im Jahre 1990 und einigen Arbeiten als Komponist für Kino- und TV-Filmmusiken startete Dirk Michaelis seine Solokarriere und ist unermüdlich auf den Bühnen Deutschlands unterwegs.

Durch seine charismatische Ausstrahlung, seinen Charme und höchste Professionalität schafft es der Künstler scheinbar mühelos, sein Publikum zu begeistern. Mit großem Selbstvertrauen und exzellentem Entertainment zeigt Dirk Michaelis auf, dass für ihn Unterhaltung auch mit Haltung zu tun hat.

Mehrere Solo-Veröffentlichungen zeugen von der anhaltenden Kreativität des Künstlers und versprechen live ein Konzerterlebnis ganz besonderer Art.

Im Juli 2009 wurde Dirk Michaelis durch Josè Carreras persönlich, zum offiziellen Botschafter der "Deutschen Josè Carreras Leukämie-Stiftung" ernannt.

Dirk Michaelis lebt und arbeitet in Berlin.	

www.dirk-michaelis.de www.myspace.com/dirkmichaelis www.carreras-stiftung.de